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MUNICIPIO DI PALERMO 

VIII CIRCOSCRIZIONE 

                                                                    ********* 

 

Verbale della seduta Ordinaria del giorno 23/07/2018 
 

L'anno duemiladiciotto, il giorno ventitre del mese di luglio, giusta convocazione del 

Presidente Marco Frasca Polara (prot. n  946745 del 29 06 2018), si è riunito in 

seduta ordinaria, nell’aula consiliare “Libero Grassi” della VIII Circoscrizione, sita in 

via E. Fileti n. 19, il Consiglio Circoscrizionale per procedere alla trattazione degli 

argomenti iscritti all’O.d.G. 

Alle ore 11,25 il Presidente Frasca Polara, assistito dal Segretario dr.ssa A.M. 

Conforti, dispone l’appello al termine del quale risulta presente solo lo stesso, 

pertanto, verificata la mancanza di numero legale l’appello viene rimandato di un’ora. 

Alle ore 13,10 il Presidente, assistito dal Segretario Conforti, dispone l’appello al 

termine del quale, risultano presenti, oltre lo stesso: Amore, D’Alia, Di Napoli, 

Governale, Longo, Palumbo, Romano, Schembri, (tot. presenti n 9); 

Il Presidente, verificata la sussistenza del numero legale, dichiara aperta la Seduta e 

passa a trattare il p. 1 dell’OdG “Comunicazioni del Presidente”: 

- Convocazione conferenza di Capi Gruppo convocata per il giorno 24 07 2018; 

- Comunica che l’incontro in seduta con l’assessore Mattina è programmato per 

giorno 2 agosto p.v.; 

- L’incontro odierno con l’Assessore Nicotri è stato spostato alla prossima 

sessione di sedute da convocare; 

- Risposta negativa del Dirigente Fiorino del Servizio Ambiente relativamente 

all’invito per illustrare regolamento sui rifiuti a causa del congedo per ferie dal 

23/07 al 10/08/18; 

- Riscontro della Dr.ssa Calì a nota della cons. D’Alia “ Derattizzazione Villa 

Sperlinga”; 

- Riscontri da parte del Settore Servizi Scuole a Delibere N 1 e n 2 del 03 01 

2018 

A proposito dell’assemblea cittadina che avverrà giorno 24 07 presso il PYC di Villa 

Trabia con il sindaco e la giunta comunale, il Presidente riferisce ai consiglieri che le 

e-mail dei cittadini pervenute alla posta dell’Ottava circoscrizione per proporre gli 

argomenti da trattare verranno inoltrate agli assessori competenti e al sindaco nonché 

lo stesso Presidente risponderà a tutti i cittadini per ringraziarli del contributo. 

Il Presidente ribadisce la necessità di stilare insieme coi consiglieri un programma-

scaletta evidenziando i principali punti da trattare al fine di organizzare al meglio 

l’incontro di giorno 24. 
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Non essendoci ulteriori comunicazioni e in accordo con i capigruppo il presidente 

alle ore 13,30 sospende la seduta per approfondire ulteriori aspetti programmatici e 

organizzativi dell’incontro pubblico di domani. 

Alle ore 13,45 il Presidente assistito dal segretario dr.ssa Conforti dispone 

l’appello:Amore, D’Alia, Di Napoli, Governale, Longo, Palumbo, Romano, 

Schembri, (tot. presenti in tutto  n 9);  

Il Presidente propone come scrutatori i consiglieri Amore, D’Alia, Governale. Il 

consiglio approva e nomina tale collegio 

Alle ore 13,50 escono Longo e Romano  presenti 7 

Il Presidente riapre la seduta riferendo che con i consiglieri si sta ultimando l’elenco 

degli argomenti e degli interventi in programma domani pomeriggio alla riunione con 

la giunta.  

Non essendoci ulteriori richieste d’intervento, il Presidente chiude il punto n. 1 

“comunicazione del Presidente” e passa, sentiti i capigruppo, al punto n 18 dell’OdG: 

Question Time. 

Si pone in votazione il prelievo del punto non essendoci interventi a favore e contro. 

Presenti 7 

Favorevoli 7 

Il prelievo del Punto viene approvato all’unanimità- 

Il consigliere Di Napoli chiesta e ottenuta la parola presenta una nota avente per 

oggetto “Richiesta ritiro rifiuti ingombranti illecitamente abbandonati in via Andrea 

Cirrincione di fronte al civ. n 58” 

Non essendoci altri question time da presentare, il Presidente, stante la necessità di 

approfondire con il Consiglio gli argomenti che verranno trattati alla Assemblea 

Cittadina  del 24 c.m. e sentiti i capigruppo, chiude la Seduta odierna  alle ore 13,55. 

 

 

 

 

 

Il Segretario: 

                                                                                                   

Dr.ssa A.M. Conforti 
 (F.to in originale) 

 

       Il Presidente: 

 

                                                                                               Marco Frasca Polara 
(F.to in originale) 

 

 


